

Correction

Svergun, D. I. 1999. *Biophys. J.* 76:2879–2886.

On p. 2880, there is an error in Eq. 1. The correct equation should read:

$$I(s) = \left\langle \left[\sum_{k=1}^K \Delta\rho_k A_k(s) \right]^2 \right\rangle_{\Omega} \quad (1)$$